

Строительные отряды Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова плодотворно провели лето. Сегодня мы познакомим вас с ребятами, представляющими педагогический отряд «ЧуГУнОк», сервисный отряд «Пегас» и отряд проводников «21 экспресс».

С любовью к детям, с умом к работе!



Днем основания «ЧуГУнка» считается 18 апреля 2003 года. Командиром отряда тогда была Екатерина Яранцева. Педотряд стремился к росту, не раз занимал призовые места

в тематических республиканских конкурсах, но, к сожалению, прекратил свою работу через 4 года. Выпускник электротехнического факультета, нынешний командир отряда Владимир Сергеев вспоминает: «Впервые работал вожатым в 2010 году, но в другом педагогическом отряде. Две смены дали мне достойный опыт и свое видение того, как работать с детьми и организовать студенческий отряд. Будучи председателем студсовета ЭТФ, разузнал, что в нашем университете уже был свой педагогический отряд, возникло большое желание вновь развить это направление в вузе. Вместе с Сабиной Салимовой (стоматологический факультет) и Дарьей Журавлевой (факультет управления и психологии) мы начали работу по возрождению уже небезызвестного «ЧуГУнка». В первый год на обучение к нам пришло около 80 человек, а в 2011-м педотряд обрел вторую жизнь. ДСОЛ «Мечта» и «Дружба», пансионаты «Геолог», «Полярные зори», «Лазурный» – за 4 трудовых сезона наш отряд работал в пяти оздоровительных лагерях Черноморского побережья от Анапы до Лазаревского района города Сочи».

«ЧуГУнОк» – самый многочисленный студотряд в республике. В его состав входят не только студенты Чувашского государственного университета и его выпускники, но и учащиеся других вузов и ссузов Чувашии. Все вожатые проходят подготовку – Школу вожатского мастерства. После курсов ребята сдают экзамен в Центре молодежных инициатив и получают специальное свидетельство», – говорит комиссар вузовского штаба трудовых отрядов Дмитрий Кошеваров.

Этим летом в распоряжении наших студентов был целый лагерь! Такой чести ребята были удостоены за ежегодную ответственную работу и искренний энтузиазм. Посменные начальники «Лазурного» Дмитрий и Владимир рассказывают: «Педотряд отработал 4 смены по 21 день. В каждой – около 500 детей. Более двух тысяч детей из разных уголков России отдохнули в лагере этим жарким летом.

Каждый день – особенный, утверждают ребята. Но Вова Сергеев отмечает горечь расставания: «Видим слезы детей перед их отъездом, а чувства вожатого не передать словами».

Кроме ответственной работы у вожатых были замечательные выходные, пересменки, когда всем педагогическим отрядом ходили в аквапарк, катались на теплоходе, купались в открытом море.

Третьекурсница факультета дизайна и компьютерных технологий Татьяна Блохина улыбается: «У меня было три отряда: «Аммахасла», «Кайф» и «Хороший» – дети от 10 до 17 лет. Вместе мы – отличная команда! Дружная, веселая, отзывчивая. Благодаря теплой, семейной атмосфере работать в лагере было легко и приятно.

Тем, кто еще не является членом педотряда, хотелось бы сказать, что сначала будет тяжело. Но сдаваться и отступать нельзя, ведь это стоит того!

Так здорово, когда отряд бежит к своему вожатому с объятиями, дети говорят: «Спасибо за смену! Вы самые лучшие! Я вас люблю! Никогда не забуду!» Так трогательно, когда дети делают приятные сюрпризы и пишут очень милые записки, которые мы бережно храним дома...»

**Работает браво**

**сияющий «Пегас»**







**#ЧУГУНОК**

**я из #ЧГУ**

**и не даю повода сомневаться**







# ПЕГАС

СЕРВИСНЫЙ ОТРЯД  
ЧГУ ИМ. И.Н. УЛЬЯНОВ